



Συνέχεια από τη σελίδα 19

Τιάνα Κωστοπούλου, η Μίνα Σόφριου και ο Πίτερ Σουρλάνγκο – και η δασκάλα τους κα Χρυστάλλα Κουρέα, έκαναν σύντομες αναφορές για το πρόγραμμα διδασκαλίας ελληνικών διά μέσω υπολογιστών.

Πρόκειται για ένα πρόγραμμα το οποίο το χρηματοδότησε η ΑΧΕΠΙΑ ΝΝΟ με το ποσό των \$40.000 το 2016 και το οποίο – σύμφωνα με τους μαθητές και την δασκάλα τους έχει μεγάλη επιτυχία στις τάξεις Β' με ΣΤ' Δημοτικού. Όπως δήλωσαν, «ο Ελληνισμός ανθίζει στο δημοτικό μας Σχολείο με την γενναιόδωρη και πρωτοποριακή υποστήριξη της ΑΧΕΠΙΑ ΝΝΟ, των αρχών του Υπουργείου Παιδείας και του σχολείου και φυσικά των γονέων».

Τα μηνύματα των πολιτικών

Στις ομιλίες τους, ο πολιτειακός Υφυπουργός Δικαιοσύνης κ. David Clarke MLC και ο πολιτειακός Υφυπουργός Μεταφορών και Υποδομών κ. Mark Coure MP (Oatley) αναφέρθηκαν στην σημασία του «ΟΧΙ» της 28ης Οκτωβρίου 1940. Στη συνέχεια έπλεξαν τα εγκώμια του κ. Γενικού Προξένου, τονίζοντας «το καταπληκτικό έργο του».

Ο κ. Clarke δήλωσε ότι «κανένας – μέχρι στιγμής – Γενικός Πρόξενος δεν έχει προσφέρει τόσα πολλά στις διμερείς σχέσεις όσα ο Δρ Κυρίμης», ενώ ο κ. Coure πρόσθεσε ότι ο Δρ Κυρίμης «ήταν με μεγάλη διαφορά από τους πιο δραστήριους διπλωμάτες στην πόλη μας».

Ο χαιρετισμός του Πολιτειακού Προέδρου

Στον χαιρετισμό του, ο Πολιτειακός Πρόεδρος κ. Γιάννης Καλλιμάνης, τόνισε το ότι «η τρίτη γενιά Ελληνοαυστραλών κάτι μας λέει με την παρουσία της απόψε. Κάτι πάει πάρα πολύ καλά. Οφείλουμε να περάσουμε αυτές τις αξίες του ελληνισμού, να τις βάλουν οι επόμενες γενιές στις καρδιές τους, να καταλάβουν ότι προέρχονται από έναν λαό με άνω των 4.000 χρόνων ιστορία».

Ο κ. Καλλιμάνης προσέφερε το ανώτατο Αριστείο της ΑΧΕΠΙΑ ΝΝΟ στον Δρ Κυρίμη, ως «μία μικρή αναγνώριση για την φιλία του προς την ΑΧΕΠΙΑ και τις υπηρεσίες του στην ομογένεια της Νέας Νοτίου Ουαλίας.»

«Στο φιλόξενο σπίτι της ΑΧΕΠΙΑ ΝΝΟ ήταν η δεύτερη εκδήλωση στην οποία παραβρέθηκα σαν Γενικός Πρόξενος στο Σίδνεϊ πριν από τέσσερα και κάτι χρόνια,» είπε ο Δρ Κυρίμης. «Θεωρώ ωραίο που στην ΑΧΕΠΙΑ κάνω μία από τις τελευταίες μου εμφανίσεις από την θέση αυτή. Σας ευχαριστώ για όλη την υποστήριξη την οποία δώσατε στις πρωτοβουλίες του Γενικού Προξενείου καθώς και για την ειλικρινή φιλία σας. Χρόνια Πολλά σε όλους».

Μεταξύ των άλλων παρευρισκομένων, η κα Κυριακή Χολέβα, πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Κερατέας Δήμου Λαυρεωτικής (ανατολική Αττική), η Αντιδήμαρχος του Δήμου Randwick κα Αλεξάνδρα Λούξφορντ, στελέχη του Ελληνικού Παραρτήματος του RSL (NSW), η κα Μαρία Άνθονου, πρόεδρος του Ποντογενιτέα μαζί με στελέχη της Αδελφότητας, ο κ. Παναγιώτης Τσιγκούνης, πρόεδρος της Παν-Λακωνικής Ομοσπονδίας, η κα Αναστασία Αναστασιάδου εκπροσωπώντας τους Μανιάτες και πλήθος μελών και φίλων της ΑΧΕΠΙΑ ΝΝΟ.

(ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ στην σελίδα της ΑΧΕΠΙΑ ΝΝΟ της Παρασκευής το ποίημα του Φάνη Νικολαρέα γραμμένο ειδικά προς τιμή του κ. Γενικού Προξένου).